

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 ХарРІ НАДУ
при Президентові України
доктору наук з державного управління,
професору

Кармишеву Д.В.

ВІДЗИВ

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора Воротіна Валерія Євгеновича на дисертаційну роботу Недобор Ірини Василівни “Формування та реалізація кадрової політики в системі публічного управління”, представленої на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління до спеціалізованої вченої ради Д 64.858.01 в Харківському регіональному інституті державного управління Національній академії державного управління при Президентові України за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління.

Актуальність теми дослідження

До важливих завдань, які сьогодні ставляться перед Українською державою, можна віднести передусім європейську та євроатлантичну інтеграції, підвищення конкурентоспроможності України на світовій арені, забезпечення її сталого і динамічного суспільного розвитку, належного рівня життя громадян. Вирішення цих та інших питань значною мірою залежить від ефективності функціонування системи публічного управління загалом та її основи – кадрового забезпечення. Цілком зрозумілим є і те, що на сьогодні вітчизняна система публічної служби не відповідає відповідним стандартам і вимогам Європейського Союзу, що, в свою чергу, актуалізує вивчення, розробку і впровадження у вітчизняну практику провідного напрацьованого за кордоном досвіду, заснованого на сучасних підходах до управління, зокрема й до публічної служби.

Розглядаючи питання реформування державної служби на шляху до інтеграції в європейське співтовариство, необхідно проаналізувати завдання та практичні функції публічної служби, визначивши пріоритетні. Виходячи з того, що публічна служба є невід’ємною складовою всіх управлінських процесів та покликана забезпечити ефективне функціонування всіх гілок влади, тому саме за її посередництвом громадяни можуть реалізовувати власні інтереси, права та свободи утворення такої державної служби, яка б працювала на основі професіоналізму, стабільності та політичної нейтральності, була прозорою, відкритою, зрозумілою для громадян. Саме це дасть змогу сформувати публічну владу абсолютно нової якості, владу більш прозору, більш відповідальну, більш моральну, котра діє виключно в інтересах народу.

